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Αξιότιμε​ ​κ.​ ​Τσίρλη, 

Η αλήθεια είναι ότι δεν μας εκπλήσσει η οργισμένη απάντηση σας. Λογικό, όταν τα              
σχέδια που με λεπτομέρεια μας αναλύσατε στην πολυσέλιδη επιστολή σας βρίσκουν           
οργανωμένες αντιστάσεις. Αυτό που δεν περιμέναμε είναι ότι θα χάσετε την ψυχραιμία σας και              
θα αναλωθείτε σε ad hominem επιθέσεις με ωμές ύβρεις και σε επικλήσεις στην αυθεντία              
προκειμένου να υποστηρίξετε τις απόψεις σας. Κοινότυπες λογικές πλάνες και οι δύο, που             
αποσκοπούν​ ​μόνο​ ​σε​ ​δημιουργία​ ​εντυπώσεων. 

Επειδή για άλλη μια φορά διαφάνηκε η γύμνια των επιχειρημάτων της πλευράς που             
εκπροσωπείτε, δεν προσδοκούμε ότι κάτι θα αλλάξει στο μέλλον στην τεκμηρίωση των απόψεων             
σας. Εμείς τις δικές μας απόψεις τις έχουμε επανειλημμένως καταθέσει στα αρμόδια όργανα, με              
ακράδαντα​ ​επιχειρήματα​ ​και​ ​στοιχεία.​ ​Η​ ​επίκληση​ ​στην​ ​αυθεντία​ ​δεν​ ​αρμόζει​ ​στον​ ​δικό​ ​μας​ ​λόγο. 

Για την ενημέρωση σας, το σώμα των Ελλήνων Γναθοχειρουργών έχει αποφασίσει, σε            
Γενικές Συνελεύσεις τόσο της Επιστημονικής μας Εταιρείας (ΕΕΣΓΠΧ) όσο και την           
Επαγγελματικής Ένωσης (ΕΕΣΓΠΧΕ), ότι είναι αντίθετο στη δημιουργία μιας νέας οδοντιατρικής           
χειρουργικής ειδικότητας. Αυτήν την απόφαση των συναδέλφων μας υποστηρίζουμε ως          
Επαγγελματική Ένωση και θα συνεχίσουμε να το κάνουμε, όσο και να σας ενοχλεί. Η άλλη               
απόφαση των ΓΣ μας, η επιστροφή της ΣΓΠΧ ως Ιατρική & Οδοντιατρική Ειδικότητα, είναι πλέον               
θέμα χρόνου το πότε θα επιτευχθεί. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή γνωμοδότησε θετικά επί του             
ζητήματος, κατέπεσε και το τελευταίο επιχείρημα της πλευράς σας. Αυτό σας ενοχλεί ακόμα             
περισσότερο, είναι πλέον κάτι παραπάνω από εμφανές. Λυπόμαστε, αλλά κανένας σας δεν είναι             
περισσότερο Οδοντίατρος από εμάς και κανείς δεν θα κόψει τους δεσμούς μας με την              
Οδοντιατρική​ ​Κοινότητα. 
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Το όποιο συναινετικό κλίμα, που ορθώς διακρίνατε στο στρογγυλό τραπέζι που           
συμμετείχατε, είναι ενάντια στις επιθυμίες και τις αποφάσεις των Ελλήνων Στοματικών και            
Γναθοπροσωπικών Χειρουργών. Γι’αυτό εξάλλου αναγκαστήκαμε να παρέμβουμε και να         
απαντήσουμε στα επιχειρήματα σας. Οπότε μην μπερδεύεστε σχετικά με το ποιος είναι η             
μειοψηφία και ποιος η πλειοψηφία. Εσείς συνομιλείτε με 2-3 Πανεπιστημιακούς ΣΓΠΧ, εμείς            
συνομιλούμε​ ​με​ ​τους​ ​υπολοίπους​ ​συναδέλφους​ ​μας. 

Αναφερθήκατε εκτενώς σε αποφάσεις των Οδοντιατρικών Σχολών και της ΕΟΟ. Το           
Πανεπιστήμιο και τα συνδικαλιστικά όργανα οφείλουν να υπηρετούν την κοινωνία και τον πολίτη             
και όχι το αντίστροφο. Αμφότερα οφείλουν να μην είναι αποκομμένα από τον Έλληνα Πολίτη,              
αλλά να συμβάλλουν στην προστασία του και να αξιολογούν αντικειμενικά τις ανάγκες του. Και              
φυσικά δεν πρέπει να διεκδικούν το αλάθητο και ούτε να προσδοκούν ασυλία από την              
τεκμηριωμένη κριτική. Εμείς έχουμε επιχειρηματολογήσει εκτενώς τόσο για τις ανάγκες όσο και            
για την προστασία του Έλληνα Πολίτη. Απάντηση που να καταρρίπτει τα επιχειρήματα μας αυτά              
δεν​ ​έχει​ ​υπάρξει.  

ΥΓ: Οι υπογράφοντες ενός εγγράφου κάποιου Σωματείου, εκφράζουν την άποψη του           
Σωματείου και των Μελών του και όχι -μόνον- τη δική τους. Ελπίζω να το έχετε υπόψη την                 
επόμενη φορά που θα αποφασίσετε να επιτεθείτε προσωπικά σε κάποιον υπογράφοντα, με            
σκοπό να παρουσιάσετε τις αντίθετες απόψεις (conflicts τα ονομάσατε εσείς και ο κ. Ιατρού στις               
ομιλίες​ ​σας)​ ​ως​ ​προσωπική​ ​βεντέτα​ ​και​ ​να​ ​αποπροσανατολίσετε​ ​βολικά​ ​την​ ​κουβέντα.  

ΥΓ2: Ξέρουμε αυτολεξεί τι ελέχθη στην περιώνυμη συνεδρία. Στον 21ο αιώνα ζούμε.            
Πατήστε​ ​το​ ​link​ ​για​ ​να​ ​θυμηθείτε​ ​τι​ ​ακριβώς​ ​είπατε: 

​ ​​http://www.omfsurgeons.gr/wp-content/uploads/2017/10/tsirlis.mp3  
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